

Витяг
з протоколу засідання відбіркової комісії архітектурного факультету
приймальної комісії ПолтНТУ ім. Юрія Кондратюка

30 липня 2018 року

м. Полтава

засідання відбіркової комісії архітектурного факультету

Голова – Муравльов В.В.

Секретар – Обідний О.Б.

ПРИСУТНІ:

голова відбіркової комісії, к.т.н., доц. Муравльов В.В., відповідальний секретар відбіркової комісії, ст. викл. Обідний О.Б., технічний секретар відбіркової комісії, асистент Кузнєцова Я.Ю., члени комісії: к. арх., старший викладач, Перець О.О., старший лаборант Фролкова О.О.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про проведення консультацій до фахового вступного випробування зі спеціальностей 191 «Архітектура та містобудування» та 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на базі отриманого ОКР «бакалавр» денна форма навчання.
2. Про проведення технічної підготовки проведення фахового вступного випробування зі спеціальностей 191 «Архітектура та містобудування» та 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на базі отриманого ОКР «бакалавр» денна форма навчання.
3. Про корегування даних вступників внесених до ЄДБО.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету повідомив, що на консультацію фахового вступного випробування зі спеціальності 191 «Архітектура та містобудування» прийшло 17 абітурієнтів та дванадцять абітурієнтів попередили в телефонному режимі, що прийдуть безпосередньо на іспит. На консультацію фахового вступного випробування зі спеціальності 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» не прийшло жодного абітурієнта, які попередили в телефонному режимі, що прийдуть безпосередньо на іспит. Всім абітурієнтам була передана необхідна інформація для складання творчого іспиту.

По другому питанню Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету повідомив про виконання технічної підготовки до фахового вступного випробування. Аудиторія була підготовлена до складання абітурієнтами фахового вступного випробування. Також фахове вступне випробування повністю забезпечене

відповідною звітною документацією.

По третьому питанню Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету повідомив про те, що абітурієнткою Зінченко В.М. до приймальної комісії була надана виписка з домової книги, про те що вона проживає у сільській місцевості більше двох років і у зв'язку з цим їй було встановлено сільський коефіцієнт, згідно переліку відповідних шкіл та внесено до ЄДБО.

ВИСТУПИЛИ:

1. Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету запропонував приступити до приймання фахових ступних випробувань зі спеціальностей 191 «Архітектура та містобудування» та 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на базі отриманого ОКР «бакалавр» денна форма навчання.

2. Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету підтвердив технічну готовність до складання абітурієнтами фахових ступних випробувань зі спеціальностей 191 «Архітектура та містобудування» та 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на базі отриманого ОКР «бакалавр» денна форма навчання.

3. Обідний О.Б., відповідальний секретар відбіркової комісії архітектурного факультету запропонував внести корегування до ЄДБО абітурієнтки Зінченко В.М. щодо встановлення сільського коефіцієнту.

УХВАЛИЛИ:

1. Приступити до технічної підготовки проведення фахових випробувань на спеціальності 191 «Архітектури та містобудування» та 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на денну форму навчання на базі отриманого ОР «бакалавр».

2. Приступити до проведення фахового вступного випробування зі спеціальностей 191 «Архітектура та містобудування» та 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на базі отриманого ОКР «бакалавр» денна форма навчання.

3. Приступити до підготовки до проведення консультацій з іноземної мови на спеціальності 191 «Архітектури та містобудування» та 023 «Образотворче мистецтво, декоративне мистецтво, реставрація» на базі отриманого ОКР «бакалавр» денна форма навчання.

4. Внести корегування даних до ЄДБО щодо встановлення сільського коефіцієнту.

Голова засідання

Секретар



В.В. Муравльов

О.Б. Обідний